

「平成22年度決算のお知らせ」の訂正箇所：

2 ページ 1. 主要業績（2）年換算保険料

(訂正前)

・保有契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成21年度末		平成22年度末	
		前年度末比		前年度末比
個人保険	175,780	100.2	182,700	103.9
個人年金保険	18,800	100.0	19,718	104.9
合 計	194,580	100.1	202,418	104.0
うち医療保障・ 生前給付保障等	33,795	117.1	39,653	117.3

・新契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成21年度		平成22年度	
		前年度比		前年度比
個人保険	25,598	105.5	29,196	114.1
個人年金保険	1,951	108.1	2,217	113.6
合 計	27,549	105.7	31,414	114.0
うち医療保障・ 生前給付保障等	7,613	125.5	8,774	115.2

(訂正後)

・保有契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成21年度末		平成22年度末	
		前年度末比		前年度末比
個人保険	174,715	100.2	181,604	103.9
個人年金保険	18,800	100.0	19,718	104.9
合 計	193,515	100.1	201,322	104.0
うち医療保障・ 生前給付保障等	33,793	117.1	39,651	117.3

・新契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成21年度		平成22年度	
		前年度比		前年度比
個人保険	25,533	105.5	29,123	114.1
個人年金保険	1,951	108.1	2,217	113.6
合 計	27,485	105.7	31,340	114.0
うち医療保障・ 生前給付保障等	7,613	125.5	8,773	115.2

以上